
   

Referat fra styremøte             
Tid: mandag 6.mai klokka 17 - 19     Sted: Nybo 

Til stede: Tor Martin, Heidi, Sunniva, Nina, Lene, Karianne og Johnny Mikkelsen 

Info: 

- Turledersamling på Uløya i regi av Troms turlag, 8-10 mars. Susanne Mikkelsen og Lene Ottesen 
deltok fra NTT 

- NNM i ski: Nord-Troms turlag deltok på tre aktiviteter, tur til dagsturhytta, barnas mini-nnm og 
frivillghetstorg. Høy deltakelse. 

- Nord-Troms turlag har fått Coop nords frivillighetspris, kr 75 000. Bodil Bråstad, Tor Martin 
Nilsen og Sunniva Kråbøl mottok prisen på Coop nords årsmøte i Tromsø den 10. april.  

- Natur- og kulturhistorisk aktivitetsdag i Reisadalen: Kr 16,000 innvilget fra Troms fylkeskommune 
(rapporteringsfrist 1. november). Nordreisa kommune og andre aktører er kommet inn som 
samarbeidspartnere på arrangementet som en del av Kulturminnedagen. Kommunen har søkt kr 
30 000 fra Kulturvernforbundet/ Sparebankstiftelsen DNB. 

- Søkt midler fra Samfunnsløftet/Sparebank1 Nord-Norge til turledersatsning, overnattingstur for 
Turtøttene, viddetur/historisk vandrerute og langtur i Indre Troms.  

- Tilskuddsordningen som har gitt midler til Aktiv i 100 er avviklet i statsbudsjettet for 2024. DNT 
jobber med å finne alternative midler.  

- Sendt innspill til Nordreisa kommune angående «Varsel om oppstart -  Revisjon av forskrift for 
motorferdsel i Reisavassdraget, Nordreisa kommune, Troms § 4. Vannjetaggregat» 
 

Saker 

 

21/2024 Gjennomgang av referat fra styremøte 04.03.24,  

  Referatet ble godkjent 

22/2024 Godkjenning av saksliste til dagens møte 

  Saksliste ble godkjent  

23/2024  Dugnadshelg ved Nedrefosshytta 14.-16. juni  

Det er blitt avtalt med de personene som skal delta på dugnadshelga, og det er nok 

folk som ønsker å bidra. 

Styret gjennomgikk arbeidsoppgaver som skal utføres på årets dugnadshelg sammen 

med Johnny Mikkelsen. Enkelte oppgaver kan utsettes til neste år. Løsning på lysning 

av taket i stua ble diskutert. Det kom opp forslag om å bygge hundehus, og ønske om 

et framtidig prosjekt – bygge nytt vedskjul/ bygg for aggregat etc.  

Det er planlagt opplegg for solcellepanel som skal benyttes til lyspunkter bl.a. i stue, 

kjøkken og gang. Er avtalt med elektriker som ønsker å komme opp når det er færre 

folk for å slippe for mye forstyrrelser under arbeidet. 

 

https://www.dnt.no/contentassets/4fc720158b7e4beb8c16d6466f65aac0/20240304_motereferat_ntt.pdf


   

24/2024 Kommersiell bruk av Nedrefosshytta 

Nina er blitt kontaktet med spørsmål om det er mulig å benytte Nedrefosshytta for 

kommersiell bruk. Troms Turlag har strenge retningslinjer for en slik bruk av deres 

turisthytter. Disse vil mest sannsynlig begrense interesse for, og bruk av, 

turlagshyttene for eksterne kommersielle aktører.  

25/2024 Kasserers spalte 

Turlaget har økonomi til å benytte penger på aktiviteter framover. Kasserer skal 

ordne med banken slik at to personer har mulighet til å signere fakturaer i framtiden.  

26/2024  Turlederleders spalte 

Har vært mye aktivitet siden siste styremøtet, og aktivitetene har stort sett gått etter 

planen. Kun én tur har blitt avlyst grunnet manglende deltakere.  

Det skal arrangeres et todelt sommerturlederkurs hvor første samling blir 7.-9. juni, 

del to blir en helg i september. Sju stykker er per nå påmeldt, fem av disse er 

turledere fra Nord- Troms Turlag.  

Neste turledermøte blir 3. juni på Taket kl. 18.00 – 20.30 med pizza og planlegging av 

sommerens og høstens turprogram. Det blir innføring i DNTs nye system for 

risikovurdering; DNT Trygg.  

 27/2024  BTs spalte 
Alle planlagte aktiviteter er gjennomført og både ledere og deltakere har vært godt 
fornøyd. Mye folk kom på Barnas NNM.  
 
Blir mye trøkk på enkelte av BTs turledere, skulle fått engasjert flere av turlederne, 
evt prøve å rekruttere nye turledere.  
 
Karianne tar kontakt med Siv- Marita Karlsen ang. Turbo Turer, ble foreslått å ta opp 
på turledermøtet om noen av NTTs ledere har mulighet til å bidra med å sette 
ut/hente ned turkoder. Karianne kontakter også Knut Olav Rønsen for manglende 
faktura fra BTs buldredag i Djupvik.    

 
23/2024 Innføring av DNT Trygg 

DNT har innført nytt program for risikovurdering. Sunniva mener systemet er veldig 
intuitivt. Systemet gjennomgås på neste turledermøte.  
 

24/2024 Reisa friluftsfest 15-18 august 
Nord-Troms Friluftsråd har tatt kontakt angående samarbeid i forbindelse med Reisa 
friluftsfest, torsdag 15-søndag 18 august.  
Styret diskuterte saken og ble enige om å prioritere Friluftslivets uke og øvrige 
aktiviteter utover høsten. Vi deltar ikke på Reisa friluftsfest i år. Lene gir 
tilbakemelding til Nord-Troms friluftsråd.   

 
25/2024 Workshop under skredkonferanse ISSW i Tromsø, høst 2024 

Forespørsel fra Troms fylkeskommune om interesse for workshop under 
skredkonferanse. International Snow Science Workshop (ISSW) arrangeres 23.- 29. 
september 2024 i Tromsø. Arrangørene er UiT, NVE, NGI og SVV. Lørdag 28.09 er satt 
av til ulike workshoper på UiT i Tromsø. Fylkeskommunen er i dialog med 

https://www.issw2024.com/workshops/


   

arrangørene om en mulig workshop rundt temaene frivillighet, friluftsliv og 
folkehelse – særlig knyttet til frivillighet og rekruttering. Aktuelle tema kan være 
frivillighetens rolle knyttet til skredproblematikk, rekruttering, forebygging og 
redning – utfordringer og muligheter.  
De spør: Er det ønskelig med en workshop? Er det aktuelt for noen av dere å delta? 
Har dere innspill til tema, organisering eller behov som gjør at en slik workshop kan 
bli mest mulig relevant for dere? 
 
Sunniva har svart at det er interesse for en workshop og har ønske om å delta. Vi 
avventer flere avklaringer om deltakelse, temaer etc. til vi har fått mer informasjon 
om det faktisk blir en workshop denne lørdagen.  
 

26/2024 Disponering av turlagets midler til egne turer 
Gjelder overnattingstur for Turtøttene, viddetur og langtur i Indre Troms dersom vi 
ikke får midler fra Samfunnsløftet (behandlingstid er 2 mnd). Styret må diskutere 
hvorvidt det er mulig å bidra med sponsing av disse turene, gjelder spesifikt:  

• Overnattingstur for turtøttene, kr 13,500 for overnatting på Ravelsnes 
gård. Transport kommer i tillegg. 

• Viddetur, dekke turledernes egenandel. Forespørsel fra turlederne Nina 
og Lene.  

• Langtur i Indre Troms. Forespørsel fra turlederne Herborg og Tor om 
støtte til å dekke deler av transporten som ligger på kr 12,500. 

Sponsing bør ses ut fra en helhetlig prioritering basert på budsjett (vedlagt) og andre 
planlagte aktiviteter.  
 
Dersom vi ikke får midler fra Samfunnsløftet er styret enige om at NTT betaler 
turledernes kostnader. Dette vil også komme de andre turdeltakerne til gode, da 
felleskostnadene som skal deles på blir lavere. Turlaget har for tiden økonomisk 
spillerom til å gjøre slike prioriteringer.  

 
Eventuelle saker: 

Sunniva har sendt søknad til styre om økonomisk støtte for gjennomføring av 
kurslederkurs. Omsøkt sum er 7000 kroner. Ved gjennomføring av dette kurset vil 
hun ha mulighet til å arrangere kurs for å utdanne nye sommerturledere i NTT (og 
andre DNT turlag). Styret er enige om at vi ønsker å satse på å utdanne ledere i 
turlaget, da det blir stadig strengere krav til turledernes kompetanse i DNT. Vi 
innvilger derfor søknaden om økonomisk støtte da dette i fremtiden vil komme 
turlaget til gode.   
 

 


